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MNI ZA ŠKOLU!



Spremnost za školu uključuje tjelesnu, intelektualnu i socijalno-emocionalnu zrelost. 

Tjelesna zrelost uključuje razvoj grube (npr. vožnja bicikla, hvatanje lopte jednom
rukom, samostalno oblačenje i vezanje uzica na obući) i fine motorike (npr. pogađanje

cilja loptom, namotavanje konca na kalem i prepisivanje tiskanih slova), razvoj
perceptivnih sposobnosti (npr. prepoznavanje jednostavnije slike u složenoj).

Razvoj intelektualnih sposobnosti uključuje raspoznavanje koje je desna ruka, a koja
lijeva, usvajanje pojma broja, brojanje do 10, razvrstavanje po boji, obliku, debljini i

veličini, djeca znaju koja komponenta nedostaje u liku čovjeka te pažnja traje 15 – 20
minuta.

Socijalno-emocionalni razvoj uključuje samostalno korištenje pribora za jelo, sami
prave sendvič, samostalno idu u susjedstvo, može im se povjeriti manji iznos novaca,

imaju omiljenog prijatelja, poštuju pravila igre, prepoznaju vlastite osjećaju, imaju
realistične strahove, sposobni su za suradnju i zajedničke aktivnosti te se mogu

provoditi vrijeme udaljeni od obitelji.

Ne brinite ukoliko dijete nema razvijene sve
navedene sposobnosti. Nisu sve jednako važne

prilikom upisa niti se očekuje da ih dijete ima sve
razvijene. Sve te vještine razvijat će se i u

školskom okruženju.

Spremnost za školu



Kako se pripremiti za školu?

Prije prvog dana škola potrebno je uključiti dijete u pripremu za školu, na način
da ga se pita kakvu torbu želi, kakvu pernicu i ostalo. Također je potrebno razviti

predčitalačke vještine koje su preduvjet za usvajanje vještine čitanja (poticati
interes za slova, prepoznavanje i imenovanje prvog i zadnjeg glasa u riječi,

povezivanje slogova i glasova u riječi i rastavljanje riječi na slogove i glasove)

Predčitalačke vještine se mogu razviti putem:

1. Čitanja slikovnica i priča

2. Praćenja uzorka – napravite uzorak od gumbića, kuglica, perlica ili samostalno
izradite na papiru uzorke ili boje te zamolite dijete da napravi isti takav uzorak;
praćenje određenog slijeda razvija vizualnu percepciju koja će djetetu omogućiti
lakše prepoznavanje i shvaćanje kako slova moraju imati neki određeni slijed

3. Prepoznavanja rime – čitajte pjesmice s rimom te pitajte dijete rimuju li se
riječi pa mu ponudite parove riječi od kojih se neki rimuju, a neki ne; zatim pitajte
dijete da se dosjeti riječi s kojom se neka riječ rimuje (npr. ''reci mi koja se riječ
rimuje sa nos'')

4. Rastavljanja i spajanja riječi iz slogova – ponudite djetetu primjer kako rastaviti
riječ na slogove (npr. marama = ma ra ma) te mu zadajte riječ da ju sam rastavi
(počnite s riječima s manje slogova, a kasnije priječite prema više slogova)

5. Glasovne sinteze i analize – upitajte dijete što čuje kada kažete,       
npr., m – a – m – a, odnosno slovkajte riječ i pitajte ga što čuje.

Dragi roditelji, veselimo se suradnji s Vama
kako bismo postigli dobre rezultate u odgoju i

obrazovanju Vašeg djeteta i ostvarili
zajednički cilj – imati sretno dijete i dobrog

učenika.


